他们说:"临平很温暖,临平人很有爱,我们深爱这座城市……'



6位大哥来自新城管委会科创园建筑工地

本报讯(记者 周铭 张宏睿 见习记者 陈书缘 潘锦) 台风"烟 花"已远离杭州。"烟花"登陆期间, 全区共转移30309人至避灾点安 置,27日起,避灾点群众接到通 知陆续撤离,开始恢复正常工作生 洁的场馆。

6位大哥悄悄干了这事 其中4人是河南人

当天一大早,乔司杭海路小学 柳老师在安置人员全部撤离后,组 织老师去清扫场馆。一进体育馆, 他们就被眼前的一幕惊呆了!

只见场馆里一尘不染,地板就 像打了蜡一样锃光发亮。墙砖、窗 户也是干干净净的,明显是被人仔 细擦拭过。卫生间里,地板、瓷砖 都被擦洗得能照出人影来,空气中 弥漫着清新剂的味道,看得出,搞 卫生的人很是用心。就连卫生工 具,都被清洁干净后整齐地放在置 物间。

柳老师简直不敢相信自己的

本报讯 (通讯员 胡国英) 为

深入开展新时代文明实践活动,关

注居民身心健康,营造睦邻友好的

社区氛围,近日,浙江中医药大

学公共卫生学院爱心医疗服务团

的师生们走进乔司街道新街社

区、良熟村与乔司街道党群服务中

心、乔司街道社区卫生服务中心等

眼睛,要知道台风"烟花"登陆期 间,学校作为安置点共接收了279 名安置人员,大家吃住基本都在体 育馆里。柳老师本来想,这么多人 呆了这么多天,吃住都在这里,"大 部队"离开后少不了会留有一些垃 圾,没想到看到的却是这么干净整

这难道是"田螺姑娘"干的? 柳老师赶紧四处寻找,发现几位师 傅正收拾包裹准备离开。原来,这 几位师傅都是浙江国联建设有限 公司的员工,来自临平新城管委会 科创园的建筑工地。统一撤离时, 他们6人自发留了下来。"政府很早 就把我们转移安置到学校这里,这 里的工作人员、志愿者很热心,把 我们照顾得很好。今天要走了,我 们不想给学校添麻烦,就打算离开 之前把场馆的卫生搞干净。"其中 一位白引林师傅说,他们6人花了 半天时间,把体育馆、过道、楼梯、 厕所都打扫了一遍,还把窗户擦 了、垃圾桶倒了、杂物收拾干净了, 这才准备离开。



经用心打扫后,整洁如新的乔司杭海路小学体育馆

最让人感动的是,自发留下的 6人中有4人是河南人,张为民就 是其中之一。他说,最近河南遭受 水灾,全国人民都在支持河南,临 平也派去了救援队、送去了物资, "我们心里都很感动。这两天台风 登陆,政府把我们安排得很周到, 吃得好、住得好。我们就是想做一 点力所能及的事,表达一下自己的 感谢之情。"

张为民说,临平很温暖,临平 人很有爱。虽然在这里工作时间 不长,但是大家已经深深爱上了这

撤离后却又折返 他们说"这是我们的责任"

同是27日上午,在临平第二中 学体育馆内,近30名师傅正在认真 仔细地开展大扫除。当日上午10 时,该临时安置点的工人们接到撤 离通知。部分人回到工地宿舍整 理完毕后,却又带着清扫工具返回

"这两天我们在这里住的人比 较多,走时肯定会有垃圾残留,把 安置场地打扫干净是我们的责 任。感谢政府的及时安排,也感谢 临平二中给我们提供了这么好的 场地。"参与打扫的工人黄松磊说。

据了解,此次临平第二中学共 接收周边工地安置人员400余名, 期间不仅提供干净整洁的场地,还 为他们提供热水、泡面、小食品 等。街道的工作人员也组织了一 些小活动,让大家放松心情。

"接到撤离通知后,我们也安排 了后续的清扫工作。工人师傅们事 先也没告诉我们。他们撤离后又带 着扫帚、拖把等清洁工具回来打扫, 我们都很感动。"东湖街道党群服务 中心主任娄宇栋说。

在吴昌硕实验学校安置点,工 人们撤离时也留下了一支小分队 开展后续卫生打扫。建筑工人杨 军是一名退伍军人,撤离时主动留 到了最后。他说,得把部队精神发 扬到日常生活中的方方面面,来时 干干净净,离开后也该整洁如初。

台风过后 我区公路逐步恢复"颜值"

本报讯 (记者 吕波 通讯 员 王怡旻) 连日来,台风"烟 花"给临平辖区内的公路通行带 来较大影响。大风和强降雨过 后,公路绿化苗木出现不同程 度倒伏和折断,标志标牌不同 程度发生歪斜倾倒,路面残枝 落叶遍地,部分路段出现道路 坑洞。台风过后, 临平区公路 与运输管理服务中心立即开展 公路隐患排查,及时组织人员 实施一系列"善后"工作,确 保交通畅通无阻和市民出行安

公路路面受连续降雨和浸 水时间过长影响,沥青路面出 现坑洞,路面坑洼不平,给行 车带来安全隐患。区公路与运 输管理服务中心组织养护单位 对公路路面进行抢修, 对部分 仍旧存在积水现象的路段进行 排水处理。同时,在320国 道、104国道、秋石北路等路面 坑洞较多路段,利用砂石冷料 进行填充修复。

清理路面垃圾、恢复道路畅 通的工作也迫在眉睫。公路部 门第一时间组织养护人员对全 区公路进行地毯式排查,及时清 除被台风刮倒的行道树,修剪折

断的树枝,扶正并加固支撑绿化 苗木,扶正道路标志标牌、示警 桩等安全设施,及时疏通被泥石 堵塞的水沟等,确保群众出行安 全畅通。目前,公路清理工作已 基本完成。

与此同时,公路部门还积极 做好雨后保洁工作。因强降雨 的冲刷,辖区公路路面、桥面、路 肩积存了大量泥沙、垃圾,公路 部门组织养护人员对公路进行 清扫、清洗,保持台风后的路容

截至发稿,区公路与运输管 理服务中心开展巡查、应急人员 共1310人次,养护车辆351辆 次,出动抽水泵等器械190台 次,支撑易倒伏树木965株,修 剪残枝断株956株,疏通雨水井 堵塞31处,排除路面积水36处 修复路面坑洞26处。

下一步,中心将继续加大 台风过后的巡查排查力度,安 排养护人员对行道树实施加 固、修剪、浇水等精细化养护 措施,对有损坏的路肩边坡进 行恢复,确保台风过后公路养 护工作措施到位,确保我区公 路"颜值"恢复到位。

打好"预防针" 筑牢畜牧防疫"安全网"



工作人员指导灾后畜牧防疫工作

浙江中医药大学公共卫生学院暑期"三下乡"走进乔司

此次活动吸引了街道内众多 居民参与,对热情周到的服务连连 称赞。接下来,乔司街道将联合更 多志愿者团队,积极参与社区的各 项服务,为社区居民提供更加专业 优质的服务.

(紧接第1版)动态打造产业招商资 源库,综合运用产业链招商、活动 招商、驻点招商、机构基金招商等 多种形式,开展精准招商。同时, 深化重点项目"专班+专办+专人" 服务机制,按照"拿地即开工"要

求,加快项目落地投产达效。 2019年底拿地,2020年建设厂 区,2021年7月底实现投产……对于 "春风动力"三期厂区来说,这三年是 一段繁忙又充实的时光。今年5月, 厂区面临开闭站缺失、用电不足的尴 尬。开发区第一时间组建专班,联系 供电公司,促使开闭站建设项目在企 业人口,帮助厂区顺利试产。

近日,浙江省经信厅公布2021

在新街社区,师生们一早便开 始了爱心志愿服务。量血压、测血 糖,为中老年群体科普日常疾病预 防与保健医学知识,发放日常卫检 物品与中医药宣传资料,并帮助社 区开展消杀、灭蚊等工作。

年产业集群(区域)新智造试点名

单,开发区新智造试点作为杭州市

唯一人选试点成功入围。截至目

前,开发区累计培育上市企业14

家,形成"老板电器""春风动力"

"西奥电梯""运达风电"等实体制

造头部企业梯队,以数字化改革撬

在新起点,开发区深入贯彻党代会精

神,围绕2021年规上工业总产值要

破千亿元、2025年破1600亿元的目

标不断奋进。同时,开展工业互联网

平台创新应用拓展,培育工业互联网

试点项目100个,引培智能制造供应

商30家,打造一批智能制造关键装

更多的澎湃动力正在积蓄。站

动制造业高质量发展。

地, 开展基层社区爱心医疗志愿服

测试纸, 胃幽门螺旋杆菌试纸等 卫检用品, 引起了居民们的好 奇。"原来这些疾病都能自己在家 测试了呀,真方便!"一位居民连

HIV 自测试纸, 甲、乙肝自

活动中,师生们还细心地为前 来参加活动的居民们准备了解夏

备、核心部件等细分领域冠军企业,

为打造"融沪桥头堡、未来制造城、品

质新城区"承担起主平台作用。

日暑热的花茶,并详细讲解不同花 茶的功能和疗效。

全景幸福抓落实

开发区高标准谋划实施中心崛 起、老城更新、交通提质、河道水系、 慢行系统、土地开发等行动计划。 精心规划建设9平方公里中心城 区、小林高科等重点区块,加快布局 市民广场、文化中心、地标建筑、高 等级医院、品牌酒店、国际学校等高 端配套,全面提升城市综合能级,打 造全景式幸福高地"标杆区"。

如何在做好旧城改造、新城建 设的同时,把老百姓安置好,让他 们住得安稳、住得舒心? 这是开发 区要解决的首要问题。开发区管 委会工作人员介绍,开发区始终把 最好的地段留给老百姓,目前交付 的安置房小区均位于中心地块,地 铁9号线近在咫尺,居住环境优美、 生活配套齐全、交通便利。

与此同时,开发区强化党建引 领,常态化开展"三服务"2.0版、 "民呼我为"专题活动,持续深化党 建品牌,建好建强机关干部、企业 家、各类人才、普通党员"四支队 伍"。围绕"平安护航建党百年"专 项行动,加大重点领域安全隐患排 查、管控力度,进一步擦亮高质量 建设"未来智造高地"的安全底色。

走亲连心"三服务"

本报讯(见习记者 章玲) 台风过后,高热高湿天气易引发 禽流感等动物疫情。为降低疫 情风险,减少畜牧生产影响,区 农业农村局畜牧渔业发展中心 组队送防疫物资下乡,强化畜禽 免疫,指导开展灾后畜牧防疫工

"真是太及时了,台风刚过, 药就送到了,我们正好可以防疫 消杀。"塘栖跨塘桥生态农业有 限公司负责人徐建良接过工作 人员手中的畜禽兽用外用药、禽 流感疫苗等物资,露出了笑容。 徐建良从2008年开始从事枇杷 种植、家禽生态养殖,台风强降 雨期间,3000余只存栏鸡防疫问 题一直悬在心头。

现场,动物防疫员给鸡注射

了禽流感疫苗进行紧急免疫,同 时抽取血样监测免疫效果。"每 天对场地彻底消毒一次,路上也 要注意消杀。"工作人员手把手 指导徐建良用药剂兑水稀释消 毒,之后,走进鸡舍查看,建议其 做好圈舍管理,保证饲料营养和 清洁饮水供给,增强畜禽抵抗

"提供强化免疫服务,做好 疫情监测评估,能及早预防疫情 发生,一旦疫情发生可以尽早采 取措施。"区农业农村局畜牧渔 业发展中心副主任沈琴芳说。

据统计,我区共有家禽、生 猪等70余家规模养殖场,台风 期间仅有个别场户少量受损,截 至目前,临平区成立畜牧防灾救 灾技术指导服务小组2个,已开 展防灾救灾服务指导工作36人

几乎所有人 缺乏 免疫力 几乎所有人 绝大部分人得到保护

建立人群免疫屏障

控制流行

保障全球腹膜

